
成都市玉林高 2022级 11月诊断性评价试题

数学（答案在最后）

考试时间：120分钟；总分：150分；

命题人：

一、单选题（本大题共 8小题，每小题 5分，共 40分，在每小题给出的四个选项中，只有一

项是符合题目要求的）

1. 已知集合
 1A x x 

，
 2| 0B x x x  

，则 A B  （ ）

A.  1 1x x   B.  0 1x x 

C.  0 1x x  D.  0 1x x 

【答案】D

【解析】

【分析】根据绝对值与一元二次不等式，解得两集合的元素，利用交集，可得答案.

【详解】由    1 1 1A x x x x      ，     1 0 0 1B x x x x x      ，

则  0 1A B x x    .

故选：D.

2. 已知平行四边形 ABCD，点 E，F 分别是 AB，BC的中点（如图所示），设 AB a
 

， AD b
 

，则 EF


等于（ ）

A.  1
2
a b


B.  1

2
a b


C.  1

2
b a
 

D.
1
2
a b



【答案】A

【解析】

【分析】利用向量的线性运算，即可得到答案；

【详解】连结 AC，则 AC为 ABCV 的中位线，

 1 1 1
2 2 2

EF AC a b  
  

，



故选：A

3. 已知 xR ，则“
3 1
1x



”是“ 2x  ”成立的（ ）

A. 充分不必要条件 B. 必要不充分条件

C. 充分必要条件 D. 既不充分也不必要条件

【答案】A

【解析】

【分析】先解不等式，然后根据集合的包含关系可得.

【详解】不等式
3 3 21 1 0 0
1 1 1

x
x x x


     

  
，解得 1 2x  

记 { | 1 2}A x x    ， { | 2}B x x 

因为 A B ，所以“
3 1
1x



”是“ 2x  ”成立充分不必要条件.

故选：A

4. 将函数
π
3

sin 2y x   
 

＋ ）的图像向右平移（0＜ ＜
π
2
）个单位后的图像关于 y轴对称，则 ＝( )

A.
π
12

B.
π
6

C.
π
3

D.
5π
12

【答案】D

【解析】

【分析】根据题意先求平移后的解析式，进而利用对称性即可求解.

【详解】因为函数
πsin 2
3

y x   
 

＋ 的图象向右平移（0＜ ＜
π
2
）个单位，

所以
πsin 2 2
3

y x     
 

.

又因为平移后图像关于 y轴对称，

所以  π π2 2 1 ,
3 2

k k    Z，

又 0＜ ＜
π
2
，所以当 1k   时

5π
12

  ．

故选：D



5. 已知函数 ( )f x 的部分图象如图所示，则 ( )f x 的解析式可能是（ ）

A. �(�) = �sin2� B.
sin( )

2 2x x

xf x 


C. 2 1( ) sin
2 1

x

xf x x
 


D. 2 1( ) cos

2 1

x

xf x x
 



【答案】D

【解析】

【分析】根据图象得出函数的奇偶性以及特殊点，逐项验证，可得答案.

【详解】由图可知，函数  f x 为奇函数，且  1 0f  ，  2 0f  .

对于 A，      sin 2 sin 2f x x x x x f x      ，则该函数为偶函数，故 A错误；

对于 B，      sin sin
2 2 2 2x x x x

x xf x f x 


     

 
，则该函数为奇函数，

  sin1 21 sin1 01 52
2

f   


，
  sin 2 42 sin 2 01 94

4

f   


，故 B错误；

对于 C，        2 1 1 2 2 1sin sin sin
2 1 1 2 2 1

x x x

x x xf x x x x f x




  
      

  
，则该函数为偶函数，故 C错误；

对于 D，      2 1 1 2 2 1cos cos cos
2 1 1 2 2 1

x x x

x x xf x x x x f x




  
       

  
，则该函数为奇函数，

且   2 1 11 cos1 cos1 0
2 1 3

f 
  


，   4 1 32 cos2 cos2 0

4 1 5
f 

  


，故 D正确.

故选：D.

6. 若函数    2exf x x a  在 2 2 , 上单调递减，则实数 a的取值范围是（ ）

A.  , 0 B.  , 8  C.  , 8  D.  0,

【答案】C

【解析】

【分析】先求导，再根据函数    2exf x x a  在  2 2 , 上单调递减，由   0f x  在  2 2 , 上恒成立求解.



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/88810001113

3007004
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https://d.book118.com/888100011133007004

